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1. EIE=ZAF ABC =38 LK T X ERCSEERL: 728 BC EEU Ay, Ay; 1652
CA LB By, By; 1238 AB EHUCY, Oy, 18 Ll RETE BN NET A1 Ay B ByC1Cy
ﬁl%%%ﬁﬂ%o %ﬁgﬁi EE%}% AlBQ, B102 Eﬁi ClAQ ;:[:‘EEO

2. B a1, 09, B—ERHBEIIHETEESLHEERIMESSHIRY, IR
HEEERH n, BHE a1,a00, -, 0, T n REAEH n [HERBEHAR, &R
ak: B EEHSIT BRI P R —XK,

3. & x,y M 2 BIEEHEWME vyz > 1. Gk

25— g2 y® — 25 2

> 0.
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4. BREI a1, as, - EERATT:
a,=2"+3"+6"-1(n=1,2,--+)
AR E BT —EE A E R E B,

5. B&1 ABCD B—MIUE#, BC = AD, H BC A"FATR AD. 4 E Fl F 433
B BC Fl AD & E NSRS, HWME BE = DF. Eft AC 8 BD & P %,
B BD 8 EF & Q B, B EF # AC X R B, #GE: E E 1 F 8
B, =AY PQR IS EERGRER P B 5 —(EE B

6. EEXRBEFETRESELANEER, HTREEAFEH g HIZEEHEH
T BRE—-IZEEREHTANAEER. #&t: E2VE I2BEHREE
#TAEEH.
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2.3 46 BB B R AU S BRI
23.1 F5—&:
REEEEATNS SR

T P& AABC A8 A4 AP RE=AFR, HIEE A1PC1Cy, AyPBy B, B%¥.
E& AclBQ-P IEEIEEﬁﬂ:éo "?f a = LBQBlAQ, ﬂ = ZBlAgAl, Y= 40102141, ﬁ”@ , ,6 IEE'
ACBlAz W%ﬁﬂ ZC = 600, ﬂ& « ﬂ = 240°, X éB2PA2 = aQ, ZC'lPAl =7, é&

o+ Y= 360° — (AC]_PBQ + éAlpAz) = 2400. ’

& ,3 = Yo @ﬂ chBzBl = /89 E& AAlAgBl, ABIBQCl, Aclchl %%, Eﬂ AA1316'1
RIE=ZAR, 8 B1Cs, A1 By, C1 Ay IR A1Cy, C1 By, B1 4, MEETSE, Fik =it
o |

HEFRPRREE:

'%BAl =a,CA2 = '-CL,CBl :b,ABQ =TI —b,ACl = C,BCQ =TI —C, EE%
B EE A R

a*+(zy—c)’ —a(z —c) = + (z1 — b)? — c(z1 — b) = b* + (z; — a)* — b(z; — a).
H TR R LB AL 5
(c+a—2b)z; = (a-b)(a+b+c),

R
(b+c—2a)r; = (c—a)(a+b+c),
(a+b—2c)r; = (b—c)(a+b+c).

Ta=a-bf=c—ay=b—c B IF=RTES

(a—*y):a(a—i—b—!—c),(ﬁ—a)=ﬁ(a+b+c),(fy-ﬂ)='y(a—|—b+c).
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R =57 = E2 = 22

v_a_B_ sra8_,
a [ 7 afy

W a=0=n78AC, = BA = CBy, AB, = BC; = CA,.
3 By Ay, B,Cs, C1 Ay SHTEY, BHFMA B E, F,G. B ACA, By, AABCy, ABC1 4
2% 4 /EAAy = LFB1By = LGC\Cy, LEAJA, = LFByBy = £LGC:Ch, 8
AEA; Ay, AF BBy, AGC,Cs 2%, B AEFG RE=ZAF.
4 AE =1, Ap = CoG =y, EEffY AEFG BRR t. FRE AEA Ay AFC A,
g EHE, BRIA A4, = A1Cy, B

2ryl—zy=(@ -t +@y—t)-(@=-ty-1),

hEEEtt -z —y) =0, Mt = z+y AETEH) R = 0, Ht = 0 ®E
By A1, B1C,, C1 A, ZiRLES, B [

a3 HENHERERYS A LN AREE, AEEHNFARNSFREFETHR
PSR, WEREESTEEZ AN, LM+ ANEREHN AR REN RS
), £RENE—EPEY BY, RENGRERSBRFRRNE AHE MARRRER
YIA, M REZERTIA.

2328 _&:
HEESEATNSEREE:

EEEANEREEEENTER M, a1, a0, ., ay B M BREEFRR. BRAE
i<, B a # a5 B8 {ay,..., 0.} TR j 2 TIHEEES | - 1 BRRNRE, TE.
HEELi<j<nll|a—q|<n-1LEFUEmM:=|o;—q] 2 n, 8 {a1,...,0n} &
SEREBEE m B, HFE.

BEn > 1,4 i(n),j(n) BES ain), ajn) B a1, /N KRB B i 2
HRBEFRRM |aim — aje| =n— L B {a1,..., ax} BEAERE ain) B a;(n) BIFT
BHHF.
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T BRIEERY. RERESE Lk 5 o < 0, ABSIFEETER, RREE i
B <z. A8, FE j E8 7 < ;o 8E n > max{i, j}, FIE—BEAR o, & a; BIB (B
A,z HR) MEE {a1,...,a,} 2. N

RECIR 2 aE:

HMEE ai,05,1 < J, & |ai —a;] > j, Bl ay, o, ... ) Qlag—a;) ST EE a0 # |a; — a4
PRZBEBRBARARE, FE. 8 |0 — a;] < j — 1. B, BRUBEE 4, 85 a; # a;, T
a;,a; BHME j Fek. REET AEZHESEREARE LA,

RBHEEARE n, a1, ..., 0, BEEY n BEY (EF—-EEBEFEHES). AY%2E
Wtken = 1 BBEBLL B& n > 2, ABH aq,. .., a0, BEEN. B {a1,...,an_2} =
z+1,...,2+(n—-1). BEEBREE e, = rmodn. £ a, < z-n, lan — 03] =
n+1>n FE.AEE 0, 22+ 2n 8Ha, —ay] =2n—1>n, FE. K a, =z K
an=x+n,May,... a, BEHEN n BEE,

HEERKE, REEY L EEFIRRERE, MaM L RBHNEMIE, FE o, > k
B oa; < ko BRBT {0} BEERLEESEEMNESE, FE, SEESS, |

ek EENMERERHPERBEN M, {01,..., 0y} B—EEHANBY, BENHE
FREBERE AP RMEE R, BRI B AR F SR 5 & 88,

233 F=&:
HEZEESATNS @S

B R TNR S ER

P+yi+22 224y 422 224yl 4 22
Pyt + 22 P42+ B2y T

HAEAERLUK oyz < 1, A&

(1.5 +y2 +22)(yz+y2+ 22) > ($5/2(yz)1/2 +y2 + Z2)2 > (.1‘2 +y2 + 22)2’

15



an
$2+y2+22 yz+y2+22
< :
o+ y?+ 22 T 2yt 420

EERA, URFIB 22 + v + 22 > yz + 2z + oy, BE

2+yi+22 24P+ 2 $2+y2+22< Ty +yz 2z _
o +y?+ 22 P+ 242 P44yt T 2+y?+ 22 T

,E%O .
TIRFRPIOEEL:

UTHY MFrRmitf, KENTEA2RNELEMR, BB ELH KENTEAF
B GHENR, H8 EHEETHE T RHBRE)

3z5y°2°+2 Z x7y5+z x9+z oy?2? > Z x5y5z2+z z5y4+z :c6+z iyl 322y

HAERARRET., ETHIBAAETER, HAETEFAEMEFE LR, RhEE.
iy 25y5 254289325 +27y5 4 25y7 > W — $5y522($yz)1/2 > $5y5z2, B EINRE

4

3 5,55, 1 7,5 5,52
§myz +ZZ$y ZZa:yz. 1)

H3 $7y5+$5%7+$5y222 2 3/x17y14z2 e x5y4(xyz)2/3 2 x5y4’ ﬁm*ﬁbn&%

2 2
FTV+ 30 TR 2 Aty @

S 80T = o6(ayz)2/® > o, BN

% Z ¥ + 2%y%2% > E 5. 3)

B x7yS +2%y7 +28+xdy? 224222 y2 2 > W = o2 (zyz) > zhy?, BEEIRE

6

1 1 1
§x7y5 + 3 Z 0 + 3 Z x5y2z2 + 2x2y2z2 > Z a:4y2. 4)

3 3 9
72T 2 6 Yaiya = oy (ayz)” 2 52ty (5)

] fle
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VY4
g$5y5z5 2 §$2y222, (6)

# (D)GB)E)(5)(6) HinEEEE, : n

it E—ESEREREALL, HETERANRFRR(ERS FRIISD) Ro85, 2
A—EREEE. RE—EHBOEE, EE TR TEHERAEE ERES TSRy
BET MR, RO, RROAEHEMATERR, SO08%, t2ATASN. &
P L 2R = o7 [F] SRR 55 B A T R T AR (BB, B R 583, R
RE. TRFEKEELTMHEE, lEH Moldova B — (B FE 2%, KB RE TR
RBHR, HEHEAL, FRORERZEBMETIERE.

2.3.4 SEIYRE:
RESEEATNSERE

RN 1| ZHE—08E. NERATEEY p BEE o, WEKET, p = 2,3 BERAR
i, HE ay = 48,

THEB p> 3. ETHENAREE p. BEENEE, 22 121,37 1=1,61= 1. K
K3+2+1=6TLS

3:2071 1 2.3 1 L grl=g,

=41
6-27"246.37"24+6.6°"2 =6,
Ik 6 153 a,_p = 2772 4+ 372 4 672 — 1 2 p WOIEH, MK FESE. u
[yl i o) 3

ay = 48, T 2lap, 3laz. Xa, = 2" +3" 46" -1 = (2" +1)(3"+ 1) - 2. &
p>3BER, B4 (724 1)(3P 2 + 1) = k, lIRBE FEL

6k = (271 +2)(37 1+ 3) = (14 2)(1 + 3) = 12 mod p.
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(6,p) =1, k= (12/6) =2 mod p, ®W ap—2 = (P 2+1)(37 2+ 1)-2=k-2=
2-2= 0 mod D. ﬁm&“Egg T %ﬁgﬁﬁl y4 ?£ 27 3, ﬁﬁﬁ p[a'p—2’ ;Z (QJ, a’p—2) # 13
HWAEAR 1 W ERBERTEAHS o, S—BTEE. Bt 1 B4 —1#. u

Frat: LENVMEBRHER/NEERN ap B p BEH. AMUFEHRENE2TRARSN
Fitsa

235 FHE:
KESESATNSERE

@ AC, BD WEETHERR O, ETEH O BHMREES. 5 OA = 0C,0B =
OD,DA = BC,# AODA = AOBC. Ritll O Eigesh.Lic# LBOD € B %
HMECH,HCHBI AR WBE=DF, kBt FE3 F Y. Bt OE=0F, &

ZEOF = ZBOD = LCOA.

Rt =E%E= A% AEOF, ABOD, ACOA #H#fl
fi#% AB,CD, EF X247, FE—Mtt4 EF,CD X X. ¥ AACD,ABCD
F Menelaus E#, B3
AR _AF DX CE DX _DQ
RC FD XC EB XC QB
(¥ AB,CD, EF #47, ll ABCD R¥BER, E, F R LN, 1 4% — 02 2@
RHo)
Hitr AR ABOD ~ ACOA, T51 ABOQ ~ ACOR. Bit ZBQO = LCRO,
Bl P,Q, R, O WEHE. m

FE ik BaVERE:

% AADP,ABPC WS- BER R O B, E TR O BEZARWES. BB LPAO =
£PDO, ZPCO = £PBO,# ABOD ~ ACOA, Hl
DB _ 5O
AC CO’
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i1 Menelaus €3, 5 (AR/RP) - (PQ/QD) - (DF/FA) =1 = (CR/RP)-(PQ/QB)-
(BE/EC), XR BE = FD,CE = BC — BE = AD — DF = AF, # AR/QD =
CR/QB,# QB/QD = CR/AR, #fi QB/BD = CR/CA, #

@8 _ BD

CR CA
# Z/QBO = ZRCO, B QB/CR = BD/CA = BO/CO, Bt AQBO ~ ARCO. #&
£BQO = LCRO, 1 P,Q, R,O Mgi3tH, B O %B—F5. # APQR W/ EEEAE
2 O, [ |

Ahet: E—-ER RN EREORS S, RRMYEE. HENHEEEE N ERI0E,
ZERAE BB, RAEE-EEEWS, AURFATABFENEE, KeHAERKF
EQ

2.3.6 ERNEE:
HEEEE AN ERE:

RE n BERE, & p; REREY (1 <i<j<6) WABEY, 4 n, ZRAEY
r(0 < r < 6) HIRMER ABUER, BR S n, = n.
HRER, pi; > 2_”5L1’7: < j, Bt

on+ 1
nt  6n+s.

§:=) py>15-

i<j

WES r ERENARRT 1 SRRt () H. BE

S . (r
S = TZ:; (2) Ny
W Bk at & frE G 3

6
3< S—6n=Z((£) - 6)ny, (7)

r=_
EATES
4ns + 9ng > 3 + 6ng + 61y + 5ny + 3ns.
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REAEHFAEEE, ne = 0, BERM ns; > 0. KFWEREEY ns > 2, AREE,
B ns = 1o B ng,n1,ng,n3 = 0, M ng = n — 1o W (7) RGBSR S =6n+ 4

S=p; 15 FEEERELR L = A HR S =6n+4 TR 15 WEH, Bt
HFIMFER N T—HE A+ 1L

2 (i, jo) BAIES pi s, = A+ 1 E—SHEH. BENAEYAS EEE , TL—R,
REBE G EAE, BE—ETE (i, Jo) 5 M 2 < 4o < jo £ 6. FRMMER

S' = pig+ pag + Pag + Pas + Pse, S = Piz + P13 + Pra + P1s + Pre.

REAER z AAEE BABRT 3K 9), E—ERy BA GTESS) Bl (F
AERT 3% 9", EBEERT ) A ' =32, 5" =3y + 4

(i0, Jo) WEHBE S” P, WK S” =51 =2n+ 1. TS =52 H 51 + L. Bt
3z € {2n+1,2n+ 2}, B 3y + 4 = 2n + 1. {EEZETFRE, 1 mod3 W4l HFAERE. W

HERORREE:

H#&HE = A, BB A,B,C,D,E, F, BAR—&, BER—SHRIEN, BEHRRN
AR, MER—E_28 G, &HMEE

ERBTE (UTER ~ ) WA RMABRKERE,

MR EANEHAEER: KRAEALY 04 BEE. AREEARSNE SEARS
BERAE ~, Blt « £% 6z . B—HE, EREEPHT > 1o M, TFE 15 EREE,
I~ BE &R 15 2 = 6z, FA.

MRS F—EAEHEE. TR ERFR:

EE—NEHZEUT, BUARE  WEEES )+ O+ (@ -2) =6z+1
B, E2ERE, EHEEIVRT > 22 M+ X > Iz %7 > B2 Bk « HEK
> & (%) = 6z + 3, FE,

EEAEHNE His— ASHAE K+ WEES Q)+ ()@ -1) =6z +4{H. X
i E40E « RO > 62+ 3, RILETRE A, B, EMBEN « 7 25 + 1 {8, HHurREE
EMHEE « F 2 F@, RERRMUBEENAR M. BiEs SRERE:
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() WMR M EROREEREE A B RE, THR8 A, B,C,D,E, QIfis « h&%
AR B2 414+ 25 4 = 07 4 2 {6, HEEH AWFEAS, M BB TNME x,
AR =1E *. Bt 4 + 3k; = 2z + 2, A1 3(2z + 1), B—HH, WFE ~haH C i,
B 2.5 =2z + 1 fH. &S CWHEAD, M ERTIEME x, SRS E « Fi
4+ 3ky =22 + 1, Bl 3|2z. MEFE,

(2) R M BEHOBEES, A, B TARARS. REREAE, M 15 AK B, &
M &R A QIFTE « FaE AR, E 2 414 28 4= 0p 4 O, BEEH ANFE
A, M FRRT IOME », KM ER=1E ~. B 4 + 3ks = 22+ 2, 81 3|(2z + 1). B—%
H, M EHOEEFLAET B C ME «H8E CH, 8 £ .5 =22 + 1 B, BRE
#HCHIFTEAR, M ERT E ~, EAFEIR=1E «, B 4 + 3k, = 22+ 1, B 3|2z, MW
BATE.

HEERAAARTERE < 1 BASHEE REVERMCREYAE 58,

et E—EREA Fubini FHE, PH—-EEEREE BT EREHZN) TREALE
BN BATAR ], TOAMENE IR R, EHNARS T —. SR FLRNEFHEES
—%, REFTREAERE, ERBRE—S BN & RERESE 5,
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